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AS-75.108 JULKAISUTEKNIIKKA (osasuoritus)
Tentti 2.12.1999

Suluissa olevat pisteet osoittavat kysymyksen painoarvoa tentin
kokonaispisteissé (30 pistettd)

1. Miten seuraavat verkkomainonnan tulojen laskentatavat eroavat
(3p) toisistaan?
» pay-per-click
e pay-per-lead
e pay-per-sale

2, Kuvaa yksi seuraavista navigointimalleista (navigational patterns)
(7 p) o set-based navigation

s news

» landmark

e shopping basket

kayttaen jaottelua "tarkoitus” {1 p), "ongelma” (2 p) ja "ratkaisu”
(2 p). Esita valitsemasi malli myds esimerkkina (2 p).

ANL r(lng«l
< Mainitse kolme tarkeinta syytézé p/syy) sille, miksi suuntaus on
(8 p) sisallén (content) rakenteen kutaamiseen esityksen
(presentatiion) kuvauksen sijasta ja anna perustelut esittamillesi
syille (2 p/perustelut). / esi'h{) vS. Sis<its.
HttoL-
4. Seuraavassa on maaritelty elektronisen julkaisemisen konsepteja:
(12 p) e personointi

o mediaintegraatio
o Kayttajakeskeinen suunnittelu
¢ mobiili julkaiseminen.

Valitse naista kolme ja tarkastele niiden jokaisen osalta erikseen
konseptien syntymisen "syitd" (1 p), "totetuksen periaatteita” (1 p),
"ratkaisuja” (1 p) ja "rajoituksia"” (1 p).



